

◇お詫びと訂正◇

本書『日本「地方旗」図鑑』の
32、34、77-79、106、211-13、275 各ページに誤りがありました。
以下のように訂正しお詫び申し上げます。

◎32 ページ 地図上

誤：②関市 正：②一関市

◎32 ページ下中央の旗の見出し

誤：②関市 正：②一関市

◎32 ページ下右の旗の見出し

誤：③戸町 正：③一戸町

◎32 ページ地図⑱の表記

誤：滝沢村 正：滝沢市

◎34 ページ左上の旗の見出しと旗の説明 3 行目

誤：⑱滝沢村 Takizawa Village

正：⑱滝沢市 Takizawa City

誤：村章制定 2013 年 正：市章制定 2013 年

誤：村の姿を示す。 正：市の姿を示す。

◎77-78 ページ左下、79 ページ右下の見出し

誤：現大田市 正：現太田市

◎106 ページ地図⑳の表記

誤：常総市 正：津南町

◎211 ページ右下、212 ページ左 3 列目、左下、右下

213 ページ右上、左 4 列目の見出し

誤：現莊原市 正：現庄原市

◎275 ページ左下、和泊町の町章制定年

誤：19680 年 正：1968 年